

C.N.A.I.R.- Central  
Direcția Resurse Umane  
Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă  
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatul  
Nr. 11 / 9560/10.10.2024

**REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR  
la concursul organizat pentru ocuparea unui post de economist în cadrul Serviciului Financiar/  
Direcția Economică și Financiară/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată  
nedeterminată**

În urma analizării de către membrii comisiei a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea unui post de economist în cadrul Serviciului Financiar/ Direcția Economică și Financiară/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, comisia a stabilit:

**Sunt declarați ADMIȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații:**

1. ENESCU MARIA MADALINA – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;
2. MANEA IOANA SABRINA - dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;
3. NICULITA CONSTANTIN - dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;
4. MARIAN ALISA ELENA - dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;

**Este declarat RESPINS la etapa de selecție a dosarelor candidatul:**

**STANCU ELENA CLAUDIA** - cerere nr. 92/99496/08.10.2024 – pentru următoarele motive:  
- Nu a depus la dosarul de concurs documente (diplomă/adeverință valabilă în copie certificată) care atestă că este absolvent de studii superioare de lungă durată având diplomă de licență sau echivalentă/ciclul I Bologna, cu titlul de economist licențiat în științe economice în domeniul economic/ finanțe/ contabilitate/ marketing;  
- Nu a depus la dosarul de concurs declarație pe propria răspundere că nu are calitatea de pensionar în sistemul public de pensii sau conform altor legi speciale.

Contestațiile se depun până la data de 11.10.2024, ora 13.00 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

**Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise au obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil (în original).**

**Proba scrisă va avea loc în data de 16.10.2024, ora 12.00.**

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor se vor prezenta cu 20 de minute înainte de începerea probei scrise, respectiv ora 11.40 la Registratura C.N.A.I.R – S.A. Sediul Central, B-dul. Dinicu Golescu nr.38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București, pentru a fi preluați de către secretarul comisiei de concurs.

**Președinte comisie concurs: MASALA IONUT** – Director Economic/ Direcția Economică și Financiară/ C.N.A.I.R. Central

**Secretar: ILIE GINA** – Specialist Resurse Umane/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatul/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central